

## Victor Brockdorff (1911-1992)



Pays: Danemark

Langue: **Danois** 

Sexe: Masculin

Naissance: 1911

Mort: 1992

Note: Peintre et dessinateur

ISNI: ISNI 0000 0000 0238 7078 (Informations sur l'ISNI)

## Victor Brockdorff (1911-1992): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

"Grænseland" (1997) de Sven Tägil

avec Victor Brockdorff (1911-1992) comme Dessinateur



"Contes" (1951) de Hans Christian Andersen

avec Victor Brockdorff (1911-1992) comme Illustrateur





## Personnes ou collectivités en relation avec "Victor Brockdorff (1911-1992)" (5 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que aut	eur du texte	(2)	
Hans Christian Andersen (1805-1875)	<b>3</b> ◊	Sven Tägil	(1)
Personnes ou collectivités liées en tant que édi	teur scientif	ique (2)	
Alice Brockdorff	<b>3</b> 9	Helge Wamberg (1888-1959)	i
Personnes ou collectivités liées en tant que pré	facier (1)		
André Maurois (1885-1967)	<b>1</b> 00		
<b>Voir aussi</b> (5 ressources dans data br	nf.fr)		
<b>Voir aussi</b> (5 ressources dans data.br	ıf.fr)		
Voir aussi (5 ressources dans data.br À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	ıf.fr)		
À la BnF (1)	of.fr)		
À <b>la BnF (1)</b> Notice correspondante dans Catalogue général		Notice correspondante dans ISNI	